
Slovńı úlohy na vázané extrémy

Řešte následuj́ıćı úlohy užit́ım a) selského rozumu b) infinitezimálńıho počtu.

1. Do elipsy vepǐste obdélńık o maximálńı ploše.

1’. Totéž bez předpokladu, že strany obdélńıka jsou rovnoběžné s osami
elipsy.

2. Mezi kvádry s povrchem jedna nalezněte ten, který má největš́ı/nejmenš́ı
objem.

3. Do jednotkové koule vepǐste válec s maximálńım objemem.

4. Mezi kužely o objemu jedna nalezněte ten, který má největš́ı/nejmenš́ı
povrch. (Kužel vznikne rotaćı pravoúhlého trojúhelńıka kolem odvěsny.)
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